
Enquête sur la réouverture des écoles au 11 mai en Indre et Loire

12/05/2020 : date d'édition
65 : nombre de réponses

I - Vous êtes:

Syndiqué-e au SNUipp?
52,31 oui

47,69 non

Fonction
13,85 Enseignant-e en maternelle

35,38 Enseignant-e en élémentaire

10,77 Enseignant-e en primaire

13,85 Directrice-teur en maternelle

12,31 Directrice-teur en élémentaire

4,62 Directrice-teur en primaire

0,00 Enseignant-e classe spécialisée ( Ulis, SEGPA )

6,15 Titulaire remplaçant-e
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II - Votre école

Circonscription
13,85 Circ. d'Amboise

7,69 Circ. de Chinon

4,62 Circ. de Joué-lès-Tours

4,62 Circ. de Langeais

4,62 Circ. de Loches

9,23 Circ. de St-Avertin

10,77 Circ. de St-Cyr-sur-Loire

10,77 Circ. de Tours Centre

16,92 Circ. de Tours-Nord-Sud

16,92 Circ. de St-Pierre-des-Corps  

Type d'école
27,69 maternelle

46,15 élémentaire

26,15 primaire
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Date de réouverture aux élèves
40,00 12 mai

4,62 13 mai

1,54 15 mai

0,00 16 mai

20,00 18 mai

13,85 plus tard

Proportion d'élèves accueillis le premier jour, tous niveaux 

confondus
12,43 A l'école

87,57 A la maison
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III - Votre opinion

Comment vous sentez-vous?
3,08 Serein-e

61,54 Inquiet-ète

44,62 Débordé-e

69,23 Stressé-e

49,23 En questionnement

52,31 En colère

33,85 Fatigué-e

0,00 Reposé-e

6,15 Impatient-e 

Votre reprise se fera
80,00 En présentiel dans votre école

20,00 En distanciel chez vous

Pendant cette préparation du déconfinement, ressentez-vous des 

"pressions" ?
40,00 non
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En l’état actuel, êtes-vous d’accord avec la décision de rouvrir les 

écoles le 11 mai ? 
1,54 Oui

70,77 Non

27,69 Mon avis est partagé

0,00 Je ne sais pas

Pensez-vous qu’il faille reporter la réouverture des écoles pour les 

élèves ?
9,23 Oui, de quelques jours

23,08 Oui, de quelques semaines

64,62 Oui, au mois de septembre

3,08 Non, aucun report n'est nécessaire 
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À la réouverture de l'école, quelle sera sa fonction principale ?
13,85 Poursuivre les apprentissages scolaires

89,23

Accueillir les enfants des parents devant reprendre le travail et sans 

solution de garde

23,08 Apporter une aide aux élèves les plus en difficulté

44,62 Permettre aux enfants de reprendre un lien social

Si de petits groupes sont constitués, ils doivent l’être :
29,23 En fonction des besoins des parents

32,31 En fonction des nécessités sociales des élèves

29,23 Sur la base du volontariat des parents

40,00

Selon l’organisation pédagogique arrêté par les enseignant-es (par 

exemple par niveau de classe)

86,15

Selon l’organisation techniquement réalisable en fonction des 

contraintes de la structure et en application des consignes sanitaires

Si vous jugez que les garanties de sécurité et d’aménagement sont 
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Si vous jugez que les garanties de sécurité et d’aménagement sont 

insuffisantes, comment pensez-vous réagir ?
6,15 Grève

21,54 Droit de retrait

24,62 Arrêt maladie

21,54 Garde de vos propres enfants

32,31 Y aller, mais la boule au ventre

50,77 Agir en fonction d’une décision collégiale de l’équipe

46,15

Alerter les parents pour que ceux qui peuvent garder leur enfant le 

fassent

13,85 Autres (à préciser en commentaire ci-dessous)
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